



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

S-a cerut atestarea prezentului înscris:

STATUTUL ASOCIATIEI GRUPUL DE ACTIUNE LOCALĂ "ARCUL TÂRGOVIȘTEI"

În vederea modificării și completării Asociației Grupul de Acțiune Locală Arcul Târgovistei s-au hotărât în acest în baza Hotărârii nr. 2 din 29.03.2016 după cum urmează:

UAT Cobia, comuna Cobia, județul Dâmbovița, reprezentată prin Manda Marin în calitate de membru asociat,

UAT Comisani, comuna Comisani, județul Dâmbovița, reprezentată prin Batranu Ion în calitate de membru asociat,

UAT Dragomirești, comuna Dragomirești, județul Dâmbovița, reprezentată prin Marian Titu Vasile, în calitate de membru fondator,

UAT Glodeni, comuna Glodeni, județul Dâmbovița, reprezentată prin Chiran Gheorghe, în calitate de membru fondator,

UAT Ludesti, comuna Ludesti, județul Dâmbovița, reprezentată prin Dincă Laurentiu, în calitate de membru fondator,

UAT Ocnita, comuna Ocnita, județul Dâmbovița, reprezentată prin Barcau Eduard, în calitate de membru fondator,

UAT Razvad, comuna Razvad, județul Dâmbovița, reprezentată prin Spataru Emanuel, în calitate de membru fondator,

UAT Ulmi, comuna Ulmi, județul Dâmbovița, reprezentată prin Tita Ionut Bogdan, în calitate de membru fondator,

UAT Valea Mare, comuna Comuna Valea Mare, județul Dâmbovița, reprezentată prin Miu Ion Constantin, în calitate de membru asociat,

UAT Dobresti, comuna Dobresti, județul Argeș, reprezentată prin Georgescu Irinel, în calitate de membru fondator,

S.C. SEQUOIA FOREST S.R.L., comuna Cobia, județul Dambovita, reprezentată prin Anghel Sandu Doru, în calitate de membru asociat,

Lenkiewicz Georgiana Intreprindere Individuala, comuna Cobia, județul Dambovita, reprezentată prin Lenkiewicz Georgiana, în calitate de membru asociat,

S.C. Legeme S.R.L., comuna Cobia, județul Dambovita, reprezentată prin Manda Steliana, în calitate de membru asociat,

S.C. Ever Garden S.R.L., comuna Comisani, județul Dambovita, reprezentată prin Tepordei Dumitru Sorin, în calitate de membru asociat,

S.C. Octavia Trans S.R.L., comuna Comisani, județul Dambovita, reprezentată prin Serb Danut, în calitate de membru asociat,

Asociația Comisanca, comuna Comisani, județul Dambovita, reprezentată prin Necula Gabriel, în calitate de membru asociat,



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

S.C. Arte in Constructii S.R.L., comuna Dragomiresti, judetul Dambovita, reprezentata prin Dumitrache Vasilica, in calitate de membru asociat,

S.C. Vladostar Prod S.R.L., comuna Dragomiresti, judetul Dambovita, reprezentata prin Vladulescu Maria, in calitate de membru asociat,

S.C. Prodsiv Goods S.R.L., comuna Dragomiresti, judetul Dambovita, reprezentata prin Marica Silviu Daniel, in calitate de membru asociat,

Radulescu Andreea Carmen Intreprindere Individuala, comuna Glodeni, judetul Dambovita, reprezentata prin Radulescu Andreea Carmen, in calitate de membru asociat,

Gusatu Marian Intreprindere Individuala, comuna Glodeni, judetul Dambovita, reprezentata prin Gusatu Marian, in calitate de membru asociat,

Nica P.V. Gabriela Intreprindere Individuala, comuna Glodeni, judetul Dambovita, reprezentata prin Nica Gabriela, in calitate de membru asociat,

Andrei Robert Florentin Persoana Fizica Autorizata, comuna Ludesti, judetul Dambovita, reprezentata prin Andrei Robert Florentin, in calitate de membru asociat,

Dinca M. L. Marcel Catalin Intreprindere Individuala, comuna Ludesti, judetul Dambovita, reprezentata prin Dinca Marcel Catalin, in calitate de membru asociat,

Asociatia Romilor din Ludesti, comuna Ludesti, judetul Dambovita, reprezentata prin Schipou Stefan, in calitate de membru asociat,

S.C. ELEDOV ANDREE S.R.L., comuna Ocnita, judetul Dambovita, reprezentata prin Dovincescu Elena, in calitate de membru asociat,

S.C. Complex Comercial Debarcader S.R.L., comuna Ocnita, judetul Dambovita, reprezentata prin Stoica Cristian Gheorghe, in calitate de membru fondator,

S.C. Sical S.R.L., comuna Ocnita, judetul Dambovita, reprezentata prin Stanciu Marian Laurentiu, in calitate de membru asociat,

Dragoi V. Floarea Intreprindere Individuala, comuna Ocnita, judetul Dambovita, reprezentata prin Dragoi Floarea, in calitate de membru asociat,

SC Visiotehnik SRL, comuna Răzvad, judetul Dâmbovița, reprezentata prin Apostol Nicolae, in calitate de membru fondator,

SC Casa Proiect Instal Consult S.R.L, comuna Răzvad, judetul Dâmbovița, reprezentata prin Ivan Bogdan Valentin, in calitate de membru fondator,

Apostol Mihai Alexandru Intreprindere Individuala, comuna Răzvad, judetul Dâmbovița, reprezentata prin Apostol Mihai Alexandru, in calitate de membru asociat,

Guran Monica Elena, comuna Răzvad, judetul Dâmbovița, reprezentata prin Guran Monica Elena, in calitate de membru asociat,

Bucur Andreea Diana Intreprindere Individuala, comuna Ulmi, judetul Dâmbovița, reprezentata prin Bucur Andreea Diana, in calitate de membru asociat,

Nita Mirela Intreprindere Individuala, comuna Ulmi, judetul Dâmbovița, reprezentata prin Nita Mirela, in calitate de membru asociat,

Rosu Zoia Persoana Fizica Autorizata, comuna Ulmi, judetul Dâmbovița, reprezentata prin Rosu Zoia, in calitate de membru asociat,

SC Betonissima SRL, comuna Ulmi, judetul Dâmbovița, reprezentata prin Stancu Vasile Ciprian, in calitate de membru fondator,

Neamtu I. Florina Persoana Fizica Autorizata, comuna Valea Mare, judetul Dâmbovița, reprezentata prin Neamtu Florina, in calitate de membru asociat,



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

Dinu Laurentiu Petrut Persoana Fizica Autorizata, comuna Valea Mare, judetul Dâmbovița, reprezentata prin Dinu Laurentiu, in calitate de membru asociat,

S.C. Liamar Com S.R.L., comuna Valea Mare, judetul Dâmbovița, reprezentata prin Neamtu Florina, in calitate de membru asociat,

Giurescu Madalina Intreprindere Individuala, comuna Valea Mare, judetul Dâmbovița, reprezentata prin Teodosiu Madalina, in calitate de membru asociat,

Georgescu Gheorghita Persoana Fizica Autorizata, comuna Dobresti, judetul Arges, reprezentata prin Georgescu Gheorghita, in calitate de membru asociat,

Preda Maria Emanuela Persoana Fizica Autorizata, comuna Dobresti, judetul Arges, reprezentata prin Preda Maria Emanuela, in calitate de membru asociat,

Mosoianu Mihai Adrian Persoana Fizica Autorizata, comuna Dobresti, judetul Arges, reprezentata prin Mosoianu Mihai Adrian, in calitate de membru asociat,

care își exprimă liber voința de asociere în vederea modificării și completării Statutului ASOCIAȚIEI GRUPULUI DE ACTIUNE LOCALA „ARCUL TÂRGOVIȘTEI” avînd ca scop implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală GAL. Asociația este constituită din inițiativa, preocuparea și aportul patrimonial al membrilor fondatori.



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

CAPITOLUL I - DENUMIREA, REGIMUL JURIDIC, SEDIUL, DURATA ASOCIAȚIEI

Art.1. Denumirea Asociației

(1) Denumirea asociației, rezervată la Ministerul Justiției potrivit dovezii privind disponibilitatea denumirii nr. 116458 din data de 01.10.2012 este Asociația GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA „ARCUL TÂRGOVIȘTEI” (denumită în continuare „Asociația”).

(2) Denumirea de Asociație va fi înscrisă în toate documentele, actele, publicațiile emise de către aceasta, la care se adaugă adresa sediului social și, dacă este cazul, contul bancar și codul fiscal.

Art.2. Regimul juridic

(1) Asociația se constituie sub forma unei persoane juridice de drept privat, fără scop patrimonial, independentă, apolitică și non-profit în scopul reprezentării intereselor membrilor sai în conformitate cu scopul asociației.

(2) Asociația se înființează cu respectarea Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, a celorlalte acte normative în materie și cu respectarea prezentului Statut și Actului Constitutiv.

Art.3. Sediul Asociației

(1) Sediul Asociației va fi situat în Comuna Dragomirești, str Principala, nr 136, etaj 1, camera 5, județul Dâmbovița.

(2) Sediul poate fi mutat în baza hotărârii Consiliului Director, cu respectarea prevederilor legale.

(3) Asociația își poate constitui sucursale, ca structuri teritoriale fără personalitate juridică, prin hotărârea Adunării Generale. Sucursalele își desfășoară activitățile date în competența lor de către Asociație.

(4) Asociația se poate afilia la federații, confederații ori organizații de profil din țară și străinătate, poate participa la înființarea altor organizații neguvernamentale, potrivit scopurilor sale. Asociația poate întreprinde demersuri în legătură cu implementarea de proiecte comune împreună cu alte organizații.

Art.4. Durata Asociației

(1) Asociația se constituie pe o durată nelimitată începând cu data înregistrării în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor.

CAPITOLUL II. SCOPUL ASOCIAȚIEI SI PATRIMONIUL INIȚIAL

Art.5. Scopul si obiectivele Asociației

a. Scopul Asociației constă în promovarea unui parteneriat public- privat în cadrul unei structuri de tip asociativ prin care să se stimuleze dezvoltarea durabilă a teritoriului GAL „ARCUL TÂRGOVIȘTEI” și care să dea posibilitatea actorilor din spațiul rural, reprezentanți ai diferitelor domenii de activitate, să conlucreze și să interacționeze în folosul comunităților rurale.

b. Asociația va asigura implementarea strategiei de dezvoltare locală a zonei GAL „ARCUL TÂRGOVIȘTEI”.

c. Asociația va participa și implementa orice alte proiecte (finanțate fie din surse externe, fie din surse interne) care se vor dovedi oportune.



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

d. Asociația va evalua și selecta proiectele realizabile cu fonduri europene depuse în cadrul grupului de diversi actori locali.

Art.6. Patrimoniul inițial

(1) Patrimoniul inițial al Asociației este în valoare de 720 lei și se compune din aportul în numerar al membrilor fondatori.

(2) Întregul patrimoniu vărsat de membrii fondatori ai Asociației va fi folosit pentru realizarea obiectivelor acestora.

(3) Patrimoniul Asociației nu poate fi grevat de datorii sau alte obligații personale ale membrilor.

(4) Membrii Asociației răspund personal sau prin reprezentanții lor legali pentru actele sau faptele acestora.

CAP III. MODUL DE DOBANDIRE SI DE PIERDERE A CALITATII DE MEMBRU AL ASOCIAȚIEI

Art.7. Dobândirea calității de membru al Asociației

(1) Pot deveni membri ai Asociației orice persoane fizice sau juridice membre ale GRUPULUI DE ACTIUNE LOCALĂ „ARCUL TÂRGOVIȘTEI”

(2) Membrii pot fi: fondatori, activi și onorifici, astfel:

-dobândesc statutul de membri fondatori cei care au constituit Asociația contribuind moral și material la fondarea ei, precum și la constituirea patrimoniului social inițial;

-dobândesc statutul de membri activi/asociați cei care aderă la Asociație ulterior momentului constituirii acesteia, contribuind moral și material la dezvoltarea activității, la completarea patrimoniului și la atingerea scopului Asociației. După aderarea la asociație, membrii activi vor avea aceleași drepturi și obligații ca și membrii fondatori.

- dobândesc statutul de membri de onoare persoanele fizice și juridice care aduc servicii deosebite Asociației și/sau care sprijină substanțial din punct de vedere financiar activitățile acesteia. Membrii onorifici sunt excluși de la respectarea articolelor 9 și 10, cu excepția articolului 10-lit. g, pe care sunt obligați să-l respecte.

(3) Orice persoană care dorește să devină membru activ/asociat al Asociației va prezenta o cerere de aderare Consiliului Director, care se pronunță cu privire la admiterea de noi membri. În cazul unui refuz, Consiliul Director nu este obligat să își motiveze decizia. Criteriile de admitere vor fi stabilite prin hotărâre a Consiliului Director. Decizia Consiliului Director va fi supusă validării Adunării Generale a Asociațiilor în prima întrunire a acesteia. Persoana (fizică sau juridică) pentru care se aprobă aderarea la asociație își intră în drepturi odată cu emiterea deciziei de către Consiliul Director.

(4) Contribuțiile membrilor Asociației la realizarea scopului și obiectivelor acesteia constau în sprijin financiar, material, moral și activități voluntare în cadrul programelor/proiectelor inițiate/derulate de Asociație.

(5) Atribuirea calității de membru, după primirea cererii sau adeziunii scrise a solicitantului adresată Consiliului Director se va face cu votul majorității simple a membrilor acestui for, în termen de 90 de zile de la data înregistrării solicitării.

(6) În cazul persoanelor juridice, parteneri publici, calitatea de membru va fi exercitată prin persoana care angajează în mod valabil entitatea juridică sau printr-o persoană delegată în acest scop, pe baza de mandat scris.



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

(7) În cazul persoanelor juridice, parteneri privati, calitatea de membru va fi exercitata prin persoana care angajeaza in mod valabil entitatea juridica sau printr-o persoana delegata in acest scop, pe baza de mandat scris autentificat la notar.

Art.8. Pierderea calității de membru

(1) Calitatea de membru se pierde prin:

- deces sau încetarea existenței persoanei juridice;
- renunțarea la calitatea de membru, adresată în scris Reprezentantului Legal al Asociației;
- neexercitarea dreptului de vot, direct sau indirect, succesiv in 3 Adunari Generale ale membrilor Asociației;
- neprezentarea nejustificată la 3 convocări succesive făcute de Consiliul Director;
- excluderea din Asociație pentru nerespectarea statutului sau pentru neîndeplinirea obligațiilor membrilor. Acest atribut aparține Consiliului Director. Consiliul Director nu este obligat să își motiveze decizia de excludere decat la solicitarea expresa a membrului exclus.
- neplata cotizației sau a altor obligații financiare către Asociație pentru mai mult de 12 luni consecutive. În acest caz, măsura excluderii se va aplica după notificarea prealabilă a debitorului, iar dacă membrul în cauza furnizează o justificare rezonabilă, decizia finală aparține Consiliului Director.

(2) In toate cazurile anterioare, calitatea de membru se pierde prin decizia Consiliului Director validata de Adunarea Generala; Un asociat este decazut din totalitatea drepturilor de la data adoptarii deciziei in acest sens de catre Consiliul Director;

(3) Membrii activi care se retrag sau sunt excluși nu au nici un drept asupra patrimoniului social, indiferent de participația sau aportul acestora la patrimoniul Asociației până la momentul excluderii și sunt obligați la plata contribuțiilor față de Asociație până la momentul excluderii.

CAPITOLUL IV. DREPTURILE SI OBLIGAȚIILE MEMBRILOR

Art. 9. Drepturile membrilor:

- a) să participe la Adunările Generale ale Asociației, sa pună în discuție și să ia parte la dezbaterile problemelor care interesează bunul mers al Asociației;
- b) să aleagă și să fie aleși în organele de conducere ale Asociației;
- c) să sesizeze Asociația despre problemele care privesc scopul și obiectivele sale în vederea promovării și apărării acestora;
- d) să primească sprijin moral și asistență din partea Asociației în cazuri excepționale (boală, accident, decesul membrilor familiei);
- e) să poarte legitimații și însemne oficiale ale Asociației;
- f) să beneficieze de premii, diplome, adeverințe, recomandări, distincții și alte facilități acordate de către Asociație;
- g) să participe la schimburi de experiență cu organisme din țară și străinătate.
- h) sa fie informati cu privire la deciziile luate de catre organele de conducere

Art.10. Obligațiile membrilor:

- a) să respecte Statutul, Regulamentul interior, regulamentul de Organizare și Funcționare, hotărârile și deciziile luate de către organele de conducere ale Asociației;



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

- b) să achite cotizația;
- c) să participe activ, direct sau prin reprezentanți, la Adunările Generale și/sau ședințele Consiliului Director, după caz;
- d) să participe activ la diferite acțiuni și campanii organizate de asociație;
- e) să sprijine material și moral Asociația;
- f) să reprezinte interesele comune ale Asociației prin acțiunile întreprinse;
- g) să nu aducă prejudicii Asociației și să răspundă la solicitările acesteia;

Art. 11 Recompensele membrilor

Membrii care se disting prin activități deosebite în promovarea și realizarea scopului Asociației, precum și cei care au calitatea de susținători sau colaboratori, care se disting prin astfel de activități pot fi recompensați, după caz cu:

- diplome de onoare;
- cărți de specialitate;
- insigne, medalii;
- participarea la stagii în străinătate;
- echipamente;
- alte recompense stabilite de Consiliul Director.

CAPITOLUL V. CATEGORIILE DE RESURSE PATRIMONIALE ALE ASOCIAȚIEI

Art.12. Veniturile Asociației

(1) Veniturile Asociației vor proveni din:

- a). cotizații, contribuții și penalități aplicate membrilor săi;
- b). dobânzi și dividende rezultate din plasarea sumelor disponibile, în condițiile legale;
- c.) veniturile realizate din activități economice directe;
- d). donații, sponsorizări sau legate;
- e). sume rămase din exercițiul financiar precedent;
- f). venituri obținute din valorificarea bunurilor aflate în patrimoniul Asociației;
- g). obținerea de fonduri europene;
- h). resurse obținute de la bugetul de stat sau de la bugetele locale
- i). venituri din publicitate
- j). venituri din implementarea proiectelor
- k). venituri din activități de formare
- l). alte venituri prevăzute de lege.

(2) Donațiile sau legatele pot fi sume de bani, bunuri, drepturi de autor, titluri de valoare și alte drepturi.

Art.13. Cheltuielile Asociației

(1) Cheltuielile principale ale Asociației sunt :

- a) Salarii și alte plăți pentru personalul contractat în cadrul asociației
- b) Cheltuieli legate de plata experților și pentru alte servicii de expertiză legate de implementarea strategiei de dezvoltare locală



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

- c) Cheltuieli pentru închirierea unor locatii
- d) Cheltuieli pentru închirierea/achiziția de echipamente de birotică și electronice și software, precum și a altor echipamente necesare pentru desfășurarea activitatilor asociatiei
- e) Cheltuieli pentru organizarea intalnirilor
- f) Cheltuieli legate de comunicare (telefonie, internet, poștă și servicii postale), transport și plata utilitatilor (caldură, lumina etc.)
- g) Cheltuieli pentru participarea la activitățile rețelei naționale și europene de dezvoltare rurală, seminarii etc.
- h) Studii ale zonei, de fezabilitate ori alte studii/cercetari necesare atingerii scopului asociatiei sau realizării proiectelor în care este implicata
- i) Măsurile pentru furnizarea informației cu privire la strategia de dezvoltare locală
- j) Instruirea personalului implicat în implementarea strategiei de dezvoltare locală
- k) Evenimente de promovare
- l) Instruirea liderilor locali

(2) Asociația mai poate angaja orice alte cheltuieli legale, în conformitate cu necesitățile de moment sau legate de proiectele desfășurate și în concordanță cu scopul pentru care asociația s-a înființat, cum ar fi, fără însă a se limita la:

- i. Cheltuieli cu publicitatea
- ii. Cheltuieli cu formarea
- iii. Traduceri
- iv. Calatoriile/schimburi de experiență
- v. Protocol
- vi. Alte cheltuieli care sunt eligibile în cadrul măsurii 431.2
- vii. Cheltuieli relatează cu depunerea și implementarea de proiecte pe fonduri nerambursabile și proiecte de cooperare
- viii. Cheltuieli cu implementarea de proiecte proprii
- ix. Cheltuieli financiare
- x. Alte cheltuieli prevăzute de lege

Art.14. Gestiunea Asociației se ține în conformitate cu legislația în vigoare.

Art.15. Operațiunile financiare ale Asociației se vor putea face cu semnătura președintelui, a vicepreședintelui sau a persoanelor desemnate în mod expres prin Decizie de către membrii fondatori/Consiliul Director.

Art.16. Exercițiul economico-financiar începe la data de 1 ianuarie și se încheie la data de 31 decembrie a fiecărui an, cu excepția primului an în care exercițiul economico-financiar începe la data constituirii Asociației conform legii și se încheie la data de 31 decembrie a aceluiași an.

CAPITOLUL VI. ATRIBUȚIILE ORGANELOR DE CONDUCERE, ADMINISTRARE ȘI CONTROL ALE ASOCIAȚIEI

Art.17. Organele Asociației



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

17.1. Organele de conducere sunt:

- Adunarea Generală a Membrilor;
- Consiliul Director;
- Cenzorul sau Comisia de Cenzori.

Art. 17.2. Organul de reprezentare al Asociației, ca și reprezentant legal este Președintele Consiliului Director, desemnat prin hotărâre în Adunarea Generală a Asociațiilor.

Art. 17.3. Organele de administrare ale Asociației sunt:

- Comitetul de Selectare a proiectelor;
- Compartimentul Administrativ condus de Coordonator.

Adunarea Generala

Art.18. Atribuțiile Adunării Generale:

(1) Adunarea Generală este organul de conducere, alcătuit din totalitatea membrilor. Partea publică va reprezenta la nivelul Adunării Generale un maxim de 49% din numărul total de membri ai AG, iar organizațiile ce provin din orase până la 25%.

(2) Adunarea Generală se întrunește cel puțin o dată pe an în sesiune ordinară. Se întrunește în sesiune extraordinară ori de câte ori trebuie rezolvate probleme importante de competența Adunării Generale și care nu suferă amânare, la inițiativa Consiliului Director sau a solicitării scrise din partea a cel puțin 1/3 din membrii Adunării Generale.

(3) Convocarea Adunării Generale se face de către Președintele Asociației, Președintele Consiliului Director sau Vicepreședintele Asociației, care stabilește data exactă și ordinea de zi a ședinței. Convocarea se va face în scris, prin scrisoare, fax sau e-mail cu cel puțin:

- 10 zile înainte de data ședinței în cazul în care se convoacă Adunarea Generală Extraordinară a asociației; în cazuri de urgență, cu cel puțin 3 zile de la data desfășurării ei sau de îndată.

Situațiile de urgență pot fi dacă:

- a) se impune modificarea statutului;
- b) apar situații care afectează existența asociației;
- c) la cererea scrisă a unui număr de cel puțin 1/2 din numărul membrilor fondatori și al membrilor asociați.

d) se impune modificarea Planului de Dezvoltare Locală al Asociației.

- 15 zile înainte de data ședinței în cazul în care se convoacă Adunarea Generală Ordinară a asociației.

În convocare, se vor preciza ziua, ora și locul unde se va desfășura adunarea și aceasta va fi însoțită de ordinea de zi a ședinței.

(4) Ședințele Adunării Generale se întrunesc legal cu participarea a jumătate plus unu din totalul membrilor săi, iar hotărârile se iau cu votul majorității simple a membrilor prezenți. Dacă nu este prezent un număr minim de membri, Președintele Asociației va convoca o altă întrunire a adunării generale. Aceasta nouă Adunare Generală poate delibera în mod valabil, indiferent de numărul de membri prezenți. Cea de-a doua convocare se poate realiza, având aceleași elemente obligatorii, odată cu prima, menționându-se ca, în măsura în care la prima convocare nu se întrunește cvorumul necesar, decizia se va lua în cea de-a doua.

(5) Fiecare membru (fondator sau activ) are dreptul la un vot. Atunci când va fi cazul, membrii reprezentanți ai UAT-urilor din Adunarea Generală vor delega dreptul de vot către un reprezentant permanent printr-o procură scrisă care se va depune la sediul Asociației și va fi valabilă până la



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

revocare. Membrii fondatori si activi privati ai Adunării Generale vor delega dreptul de vot unui reprezentant permanent printr-o procură scrisă la notar care se va depune la sediul Asociației si va fi valabila până la revocare. In baza acesteia, reprezentantul permanent va exercita dreptul de vot in numele membrilor pentru care a fost imputernicit, insa doar in situatia in care acestia nu se prezinta personal sau nu delega un alt reprezenant pentru sedinta respectiva. Procura poate fi revocata doar prin declaratie autentica expresa comunicata Consiliului Director al Asociației. Membri care și-au exprimat votul prin intermediul delegării vor fi considerați prezenți în ședință si au dreptul de a da instructiuni reprezenantului permanent cu privire la modul de vot prin orice mijloc de comunicare ce face dovada vointei exprimate.

(6) Hotărârile Adunării Generale se consemnează de catre secretarul Asociației, într-un proces-verbal de ședință care poate fi consultat ulterior de toti membri absenți.

(7) Hotărârile Adunării Generale, considerate contrare legii, actului constitutiv sau dispozițiilor cuprinse în Statut pot fi atacate în justiție de către oricare dintre membri care nu au luat parte la Adunarea Generală, de către Consiliul Director sau de membri care au votat împotriva și au cerut să se insereze poziția lor în procesul-verbal de ședință, în termen de 15 zile de la data cand au luat cunostință despre hotărâre sau de la data când a avut loc ședința, dupa caz.

(8) Presedinția Adunărilor generale aparține Președintelui Asociației sau, în lipsa acestuia, Vicepreședintelui Asociației.

(9) Președintele Asociației este și Președintele Consiliului Director.

(10) Competența Adunării Generale Ordinare a Asociației cuprinde:

- a) Aprobarea proiectelor care urmează sa fie dezvoltate in anul urmator, cu stabilirea liniilor generale de actiune si a criteriile privind evaluarea, orientarea si delegarea de activitati;
- b) Aprobarea raportului anual de activitati propus de Consiliul Director;
- c) Solutionarea problemelor ridicate de Consiliul Director;
- d) Aprobarea regulamentului intern (ROI);
- e) Inființarea de filiale;
- f) Aprobarea Strategiei si a obiectivelor generale ale Asociației;
- g) Rezolvarea oricarei probleme care nu intra in responsabilitatea Adunarii Generale Extraordinare;
- h) Orice alte probleme ce sunt in sarcina sa conform legii sau uzantelor;

(11) Competența Adunării Generale Extraordinare a Asociației cuprinde:

- a) Modificarea statutului sau a regulamentului intern (ROI);
- b) Numirea sau revocarea membrilor Consiliului Director;
- c) Aprobarea si modificarea bugetului de venituri si cheltuieli de functionare si a bilantului contabil;
- d) Alegerea sau revocarea membrilor Comitetului de Selectie si aprobarea functionarii acestuia;
- e) Alegerea si revocarea cenzorului sau a comisiei de cenzori;
- f) Revocarea ajutoarelor financiare;
- g) Aprobarea strategiei de dezvoltare a Asociației;
- h) Dizolvarea și lichidarea asociatiei, precum și stabilirea destinației bunurilor rămase după lichidare;
- i) Rezolvarea oricarei alte situatii neprevazute care intra in responsabilitatea Adunarii Generale Extraordinare;

La Adunarea Generală mai pot participa : membri activi prin reprezentanți, membri de onoare, invitați. În urma hotărârii Consiliului Director, la ședințele adunării generale pot participa, în calitate



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

de invitați : reprezentanți ai organismelor guvernamentale și/sau neguvernamentale, mass media, precum și orice alți invitați stabiliți de Consiliul Director.

(12) Adunarea Generală poate delega o parte din atribuțiile sale, Consiliului Director.

Consiliul Director

Art.19. Consiliul Director este organul de conducere curentă a Asociației în perioada dintre sesiunile Adunării Generale și hotărăște în toate problemele ce intră în competența sa ori cele delegate de către și asigură punerea în executare a hotărârilor Adunării Generale. Partea publică va reprezenta la nivelul Consiliului Director un maxim de 49% din numărul total de membri ai acestuia.

Art.20. Durata mandatului membrilor Consiliului Director este nedeterminată.

Art.21. Modul de convocare, funcționare și procedurile de întrunire ale Consiliului Director se vor detalia în Regulamentul intern de funcționare al Consiliului. Consiliul Director poate modifica prin decizie regulamentul intern de funcționare. Fiecare membru este obligat să ia la cunoștință de regulamentul intern de funcționare și să respecte întocmai prevederile acestuia. Până la detalierea modului de convocare, funcționare și a elaborării regulamentul intern de funcționare, Deciziile Consiliului Director se iau cu votul majorității simple a membrilor prezenți.

Art.22. Consiliul Director cuprinde între 5 și 11 membri ai Asociației. În componența sa pot intra și persoane fizice sau juridice care nu sunt membre ale Grupului de acțiune Locală, dar numai în limita a ¼ din numărul total al membrilor Consiliului.

Adunarea Generală alege prin vot dintre membrii asociației, Consiliul director alcătuit astfel :

- președinte
- vicepreședinte
- secretar
- membrii

Art.23. În exercitarea competenței sale, Consiliul Director are următoarele atribuții :

- a) Prezintă Adunării generale raportul de activitate pe perioada anterioară, executarea bugetului de venituri și cheltuieli, bilanțul contabil, proiectul bugetului de venituri și cheltuieli și proiectul programelor Asociației;
- b) Încheie acte juridice în numele și pe seama Asociației;
- c) Îndeplinește orice alte atribuții stabilite de Adunarea generală sau de regulamentul intern (ROI);
- d) Îndeplinește și încheie orice acte juridice și activități, având un mandat deplin din partea Asociației pentru ducerea la îndeplinire a obiectivelor acesteia;
- e) Aprobă cooptarea de noi membri în Consiliul Director și le stabilește acestora mandatul și puterile conferite;
- f) Decide retragerea/pierderea calității de membru
- g) Înaintea spre validarea Adunării Generale excluderea acelor membri care nu își îndeplinesc obligațiile sau desfasoară o activitate care prejudiciază Asociația;
- h) Programează și gestionează activitățile Asociației;
- i) Apară și gestionează interesele grupului;



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

- j) Programează gestionarea administrativă, economică și financiară a Asociației, în conformitate cu obiectivele pe care trebuie să le îndeplinească direct sau indirect;
- k) Lansează apeluri de selecție pentru proiecte;
- l) Propune soluționarea provizorie a acordării unui ajutor financiar;
- m) Propune soluționarea definitivă de acordare a ajutorului financiar;
- n) Aprobă proiectele care vor fi puse în aplicare de către Asociație;
- o) Aprobă modificarea investițiilor, dacă este necesar;
- p) Acordă perioade de prelungire pentru implementarea proiectelor;
- q) Numește membrii Comisiei de Contestatii;
- r) Propune modificări ale cheltuielilor de funcționare în cadrul bugetului;
- s) Aprobă organigrama și politica de personal ale Asociației; propune și aprobă fișa de post a coordonatorului; aprobă fișele de post propuse de coordonator pentru ceilalți membri ai compartimentului administrativ;
- t) Adoptă și aprobă orice modificare a Regulamentului de Organizare și Funcționare, a propriului său regulament de funcționare.
- u) Îndeplinește orice alte atribuții ce intră în competența sa conform prevederilor legale sau uzantelor.

Art.24. Consiliul Director poate împuternici una sau mai multe persoane cu funcții executive, inclusiv persoane care au calitatea de membru ori sunt străine de Asociație, pentru a îndeplini o serie din atribuțiile sale. Aceste persoane pot fi remunerate pentru activitatea depusă în folosul Asociației.

Art.25. Consiliul director se va convoca cel puțin trimestrial, fara inasa a exista o limita maxima de intruniri pentru un an de activitate.

Cenzorul

Art. 26. Cenzorul

- (1) Cenzorul asigură controlul financiar intern al Asociației, exercitând următoarele atribuții:
- i. verifică modul în care este administrat patrimoniul Asociației;
 - ii. întocmește rapoarte și le prezintă Consiliului Director, precum și Adunării Generale;
 - iii. verifica bilantul, bugetul de venituri si cheltuieli si proiectele de buget
 - iv. poate participa la ședințele Consiliului Director fără drept de vot;
 - v. îndeplinește orice alte atribuții prevazute în statut sau stabilite de Consiliul Director.
- (2) Pentru activitatea depusă cenzorul poate fi remunerat.

Art. 27. Adunarea Generală iar între intrunirile acesteia Consiliul Director aprobă regulile generale de organizare și funcționare a cenzorului sau a comisiei de cenzori, după caz.

Presedintele CD.

Art.28. Președintele Consiliului Director este ales de AGA și are următoarele atribuții:

- a) Reprezintă Asociația în relațiile cu terții și în acțiunile în justiție;
- b) Prezidează ședințele Consiliului Director;
- c) Vizează și semnează documente;
- d) Alături de alte organe ale Asociației, coordonează activitatea acesteia - poate delega această funcție coordonatorului;
- e) Propune inițiative/proiecte organelor de conducere;



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

- f) Deleagă acele activități pe care le consideră necesare unuia dintre membrii Consiliului Director, vicepresedintelui ori coordonatorului;
- g) Îndeplinește orice alte atribuții stabilite de Adunarea Generală în sarcina sa;
- h) Exerciță întreaga sa autoritate și competență pentru a determina îmfăptuirea scopurilor Asociației;

Art.29. Presedintele Consiliului Director poate delega puterile sale pentru anumite perioade de timp vicepresedintelui, sau unui membru al Consiliului Director ori anumite atribuții coordonatorului, precizând în acest sens sfera, durata și limitele competențelor delegate, raspunzând solidar de actele mandatarului său.

Comitetul de Selectie

Art. 30. Membrii Comitetului de Selectie vor fi alesi de catre Adunarea Generala Extraordinara. Totodata, Adunarea Generala Extraordina va modifica structura Comitetului de Selectie, daca va considera ca aceasta modificare va genera o mai buna gestionare GAL;

Art. 31. Convocarea Comitetului se efectuează de către Președintele Asociației direct sau la propunerea Coordonatorului;

Art. 32. Comitetul de selectie a proiectelor va avea între 5 și 15 persoane, reprezentanți ai autorităților și organizațiilor care fac parte din Grupul de Actiune Locala .

Art. 33. Comitetul de selectie decide in ceea ce priveste selectarea proiectelor în cadrul GAL prin „dubl cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor, vor fi prezenti in momentul selectiei cel puțin 50% din parteneri, din care peste 50% să fie din mediul privat și societate civilă;

Art. 34. La sedintele Comitetului de Selecție va lua parte și un reprezentant al Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale de la nivel județean (MADR), ca membru fara drept de vot. Lipsa acestuia, legal convocat, nu atrage dupa sine invalidarea sau nulitatea deciziilor luate de comitetul de selectie în acest mod;

Art. 35. Dacă unul din proiectele depuse pentru selectie, aparține unuia din membrii comitetului, în această situația persoana (fizica sau juridica) în cauza nu are drept de vot și nu va participa la întâlnirea comitetului respectiv;

Art. 36. Beneficiarii ale caror proiecte nu au fost selectate de catre Comisia de selectie pot depune o contestatie ce va fi solutionata de catre o Comisie de Contestatii.

Art. 37. Comisia este formata dintr-un numar între 5 și 9 membrii, numiti de catre Consiliul Director. Membrii Comisiei de Contestatii trebuie sa fie diferiti de cei ai Comitetului de Selectie.

Art. 39. Organizarea si functionarea Comisiei de Contestatii se va detalia prin Regulamentul de Organizare si Functionare adoptat de Consiliul director.

Compartimentul administrativ



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

Art. 40. Membrii compartimentului administrativ vor fi aleși de către Consiliul Director, la propunerea Coordonatorului. Compartimentul administrativ poate fi format din următorii membri:

- manager /responsabil administrativ/ coordonator – coordonarea activității GAL atât sub aspect organizatoric cât și al respectării procedurilor de lucru;
- responsabil cu activitățile de monitorizare;
- responsabil cu activitățile de evaluare și control;
- responsabil financiar (contabil) – supravegherea și controlul gestiunii financiare și contabile a GAL;
- responsabili cu animarea teritoriului – Sarcini: realizarea activităților de animare pentru promovarea acțiunilor GAL;
- responsabil cu verificarea și selecția proiectelor ce se vor implementa;
- responsabil cu evaluarea conformității cererilor de plată;
- consultanți externi în funcție de necesități pentru buna desfășurare a activităților GAL.

Art. 41. Consiliul Director numește prin concurs Managerul/Coordonatorul Asociației ce este remunerat în termenii și condițiile fixate .

Art. 42. Managerul /responsabil administrativ/ coordonator este conducătorul echipei tehnice a GAL.

Art. 43. Coordonatorul va avea cel puțin următoarele atribuții:

- a) Coordonează activitatea Asociației atât la nivel intern cât și în relațiile cu terțe persoane, atunci când este delegat de Președintele Consiliului Director în acest sens;
- b) Pune în practică deciziile stabilite în cadrul Adunării Generale și a Consiliului Director, atunci când este delegat de organele de conducere sau de Președintele Consiliului Director în acest sens;
- c) Coordonează proiectele de finanțare la care participă Asociația;
- d) Adoptă măsuri urgente de care depinde buna funcționare a Asociației, fără a aduce prejudicii Consiliului Director;
- e) Numește consultanți, experți și specialiști cu rol în implementarea acțiunilor propuse în cadrul asociației;
- f) Îndeplinește orice alte activități, atunci când este delegat de Consiliul Director, Adunarea Generală sau Președinte;
- g) Coordonează activitatea echipei tehnice a Asociației;
- h) Pentru fiecare caz în parte, verifică respectarea criteriilor de eligibilitate cerute pentru destinatarul final al ajutorului financiar,
- i) Certifică copiile documentelor;
- j) Exerciță orice alte funcții atribuite de Asociație sau prin ordin al Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale;

CAPITOLUL VII. DIZOLVAREA ȘI LICHIDAREA

Art. 44. Dizolvarea Asociației

(1) Asociația se dizolvă de drept prin:



GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA ARCUL TARGOVISTEI

- i. realizarea sau, după caz, imposibilitatea realizării scopului pentru care a fost constituită,
- ii. reducerea numărului de membri sub limita fixată de lege, dacă aceasta nu a fost complinită timp de 3 luni.

(2) Asociația se dizolvă, prin hotărâre judecătorească, la cererea oricărei persoane interesate:

- a) când scopul sau activitatea Asociației a devenit ilicită sau contrară ordinii publice;
- b) când realizarea scopului Asociației este urmărită prin mijloace ilicite sau contrare ordinii publice;
- c) când Asociația urmărește un alt scop decât cel pentru care s-a constituit;
- d) când Asociația a devenit insolubilă;
- e) când Asociația nu obține autorizațiile prelabile necesare potrivit legii.

(3) Asociația se poate dizolva și prin hotărârea Adunării generale extraordinare. În termen de 15 zile de la data ședinței de dizolvare, procesul-verbal, în formă autentică, se depune la judecătoria în a cărei circumscripție teritorială își are sediul, pentru a fi înscris în Registrul asociațiilor și fundațiilor.

Art. 45. Bunurile rămase în urma lichidării Asociației pot fi transmise către persoane juridice de drept privat sau de drept public cu scop asemănător sau pot intra în patrimoniul membrilor Consiliului Director.

Art. 46. Prevederile prezentului Statut se completează cu normele legale imperative cuprinse de legislația în vigoare.

Art. 47. Prezentul Statut, după ce a fost citit, a fost atestat de avocat Teodorescu Alin Sorin la sediul Asociației, în 48 exemplare originale, toate având aceeași putere doveditoare, la modificare și completare fiind necesare 48 exemplare, Asociația primind 45 exemplare, unul rămânând în arhiva avocatului.

**Reprezentant legal/ Presedinte
Marian Titu Vasile**

Uniunea Nationala a Barourilor din Romania
Baroul Dambovita
Cabinet de Avocat Teodorescu Alin Sorin
Str. Lt. Parvan Popescu , nr. 59, Targoviste, Dambovita
Tel- 0769.61.99.10
Incheiere de atestare Nr 70
Din 28.11.2019

In conformitate cu dispozitiile art. 3, alin. 1, lit. c din teza a 3-a din Legea nr. 51/1995.modificata si republicata, privind organizarea si exercitarea profesiei de avocat,

ATEST

Identitatea partilor, data si continutul prezentului in scris care a fost redactat azi 28.11.2019 in 48(patruzeci si opt)exemplare originale, in limba romana, din care 45 (patruzeci si cinci) au fost eliberate partilor.